



ТАСС: "Глава СК предложил дополнить курс уголовного права главой о роли русской литературы"

Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин предложил дополнить курс уголовного права главой о влиянии на него русской литературы, заложив в основу постулаты защиты русского мира. Как сообщили в пресс-службе СК, с таким предложением он выступил на пленарном заседании Международного академического конгресса "Уголовное право в эпоху глобальных перемен", которое было посвящено выходу в свет нового 10-томного учебника "Полный курс уголовного права".

"Бастрыкин отметил, что необходимо подготовить главу о роли русской литературы в формировании современной отечественной философии российского уголовного права. При этом, опираясь на философию таких великих русских писателей, как Ф. М. Достоевский и Л. Н. Толстой, в основу нужно заложить постулаты защиты русской идеи и русского мира", - отметили в СК.

Глава ведомства также предложил во втором издании дополнить содержание учебника главами, посвященными актуальным современным проблемам. "В частности, Бастрыкин выступил с предложением подготовить специальную главу, посвященную развитию уголовного права в условиях работы Следственного комитета по квалификации преступлений киевского нацистского режима. Ведомство занимается расследованием данного вида преступлений с 2014 года, и уже накоплен достаточный опыт", - сообщили в СК. По словам Бастрыкина, необходимо рассмотреть вопросы взаимодействия уголовного и международного права для привлечения к ответственности лиц, причастных к совершению вышеуказанных преступлений, а также вопросы переходного периода до 2026 года применительно к области уголовного права.

Бастрыкин добавил, что необходимо добиваться того, чтобы курс уголовного права преподносился в понятной для студенческой молодежи форме и способствовал патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

16 Ноября 2022



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1740624>